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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یداع دانسا رد تیکلام تیعضو *

1864/4/30 :هرامش
16/03/1374 :خیرات
:تسویپ

نآ عاجرا بسح یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم ناونع یتایلام ینف رتفد 21/10/1373 -5/30-3921 هرامش شرازگ
یاهعمتجم اب طابترا رد " هک تسا نیا رب رعشم روکذم شرازگ . تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه هسلج رد ماقم
تلاکشم دوجو ظاحلب نکلو راذگاو یداع همان هعیابم میظنت اب ار یثادحا یاهدحاو هک هریغ و زاس یتآریظن گرزب ینامتراپآ
رد رادیرخای هدنشورف تیکلام صیخشت رظن زا ، دتفا یم قیوعت هدهع هب اهلاس اهنآ یمسر و یعطق لاقتنا یرادرهش و یتبث
میقتسم یاهتایلام نوناق 3 هدام عوضوم کلاما هنلااس تایلام لوصو تهج یعطق دنس ات یداع دنس میظنت ینامز هلحرم
تئیه 27/12/1372 -14005/4/30 و25/7/1369 -9621/4/30 هرامش ءارآ بسح هچ رگا "انمض . دراد دوجو ماهبا
کلام فرط زا لاقتنا مکح رد ریغ صاخشا هب نیفرصتم قوقح تلااقتنا نینچنهو تلااقتنا هنوگنیا یتایلام یلاعیاروش یمومع
یشان قوقح لاقتنا ( کلاما دمآردرب تایلام لوصفاب طابترارد هدش دای ءارآ دافم هکنیا هب رظن اذهعم ، تسا هدیدرگ بوسحم
یاهتایلام نوناق لوصف ریاس هب تبسن و هدیدرگ رداص ثرا رب تاررقم نینچمه و )اهکناب اب کیلمت طرشب هراجا دوقع زا
یمسر نیکلام ( ناگدنزاس زا کلاما هنلااس تایلام هبلاطم اذل ، درادن یحیرصت کلاما هنلااس تایلام هلمج زا میقتسم
لاوس دروم لاقتنا یمسر دنس میظنت زا لبق هلحرم رد کلاما هنوگنیا یداع نارادیرخ ای ) فوصوم ینامتراپآ یاهعمتجم
بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه ".دشاب یم یتایلام یاهدحاو
ءارآ یط هک روطنامه :دیامن یم یار ملاعا ریز حرش هب صوصخ نیا رد رظن لدابت وروش زا سپ 1366 هام دنفسا

رد، هدیدرگ حیرصت زین یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه 7/12/1372 -14005/4/30 و 25/7/1369 -9621/4/30
نابحاص نینچمه و فوصوم یاهنامتراپآ یداع نارادیرخ تیکلام دروم بسح یتایلام ینف رتفد هراشا دروم کلاما صوصخ
لوصف ریاس ماکحا یارجا رد اذهیلع ، تسا زرحم یتایلام ثیح زا کیلمت طرشب هراجا دوقع عوضوم کلاما هب تبسن قوقح
.دومن راتفر کلام دننام هدربمان قوقح نابحاص و نارادیرخ اب دیاب مه کلاما هنلااس تایلام هلمج زا میقتسم یاهتایلام نوناق

ربکا یلع -یدیمح دومحم -یدبع تیاده نسحملاغ -یقازر دمحم -ارفا یلع -یعیمس ربکا یلع -قلاخا شوخ یلع دمحم
هدازدیعس یلع دمحم -ءلاع هلا نیع -شخبرون

هتسباو ینوناق داوم

]1[ .دش فذح 1380/11/27 خیرات رد - 3 هدام
...سم یاهتایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق ) 2 ( هدام بجوم هب . 1

ریغ و یدقن زا معا ،هراجلاالام لک زا تسا ترابع ددرگ یم راذگاو هراجا هب هک یکلاما تایلام لومشم دمآرد - 53  هدام
...ا سپ ،یدقن

1374/03/16 :دنس خیرات
30/4/1864 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

دانسا رد تیکلام تیعضو *
یداع
تافوقوم*
یعطق ضراوع %1 هب ضارتعا

هدنیلاآ عیانص هب طوبرم هدش
/ 04/ 05 خروم هسلجتروص

رد یتایلام یلاع یاروش 1397
نوناق 255 هدام3 دنب یارجا
صوصخرد میقتسم یاه تایلام
یرادرهش یتخادرپ غلابم تیفاعم
نیمأت هب کمک تهج نارهت
یگنهرف نامزاس یاه هنیزه
تخادرپ زا نارهت یرادرهش یرنه
هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام
1397/07/17 خروم هسلجتروص
دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3
زا تیفاعم صوصخرد میقتسم
هدوزفا شزرا رب تایلام تخادرپ
اه یرادرهش یاهکمک هب تبسن
تامدخ ماجنا لابق رد هک(
یاهنامزاس هب )دشابن صخشم
یرادرهش هب هتسباو

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/1864 :اروش یار

30/4/1864 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/1/3/998 :اروش یار
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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